



ЗА ЧТО БЫЛА ПОБЕДА 1945 ГОДА?

Великая Победа 9 мая 1945-го, которая состоялась 80 лет назад, не только про прошлое. Она больше про настоящее и будущее. Наши предки огромной ценой освободили наше Отечество в границах СССР, — эта территория по праву наша.



► ДЕНИС ГАНИЧ, главный редактор газеты, член Союза журналистов России

МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРАВО

Атаки на победу 1945 года, попытки переписать историю, приравнять нацистскую Германию и Советский Союз — всё это звенья одной цепи. Их цель — пересмотреть итоги Второй мировой войны. Но почему именно это так важно? Почему это главный вопрос в исторической войне, развязанной Западом против нас?

Вся конфигурация мирового устройства, основ международного права и архитектуры мировой безопасности строится на этой победе. Страны-победительницы во Второй мировой войне — СССР, США, Великобритания, к которым позже присоединили Францию и Китай. Они являются постоянными членами Совета Безопасности ООН и обладают правом вето — могут блокировать любое решение. Это легло в основу всей деятельности Организации Объединенных Наций.

Сейчас мы часто слышим, что ООН устарело, что механизмы международного права уже не работают. Однако Президент России Владимир Путин многократно в своих выступлениях подчеркивает обратное.

«Мы должны восстановить уважение к международному праву, к его основополагающим нормам и принципам. И конечно, важно укреплять позиции таких

универсальных, признанных всеми странами структур, как Организация Объединенных Наций и другие международные диалоговые площадки» — 16 августа 2022 года.

В 1945 году были заложены два главных принципа международного права.

1. Территориальная целостность — нерушимость послевоенных границ.

2. Суверенное равенство, предполагающее невмешательство одних государств в дела других.

Ещё есть принцип равноправия и самоопределения народов. И он действует в рамках двух главных принципов. Часть территории может отделиться от государства только с согласия его центральных властей.

Это хорошо видно на примере Косово, независимость которого признали многие страны мира, включая США. Но поскольку власти в Белграде не признали это отделение, ООН его также не признала. А на сегодняшний день уже более 10 стран отозвали это признание.

При этом официально о соблюдении этих принципов заявляют все страны, даже США. Они, несмотря на громкие заявления о Канаде или Гренландии, не решились присоединить к себе незаконно ни миллиметра чужой территории. Также они официально не вмешиваются и в дела других государств — только с согласия их центральных властей.

Де-факто, конечно же, США делают это. Но через неправительственные струк-

туры или через своих агентов в той или иной стране. Де-юре это не противоречит основополагающим принципам международного права.

Американцы не хотят становиться разрушителями международного права, построенного по итогам Второй мировой войны. Как минимум до тех пор, пока существует вторая победа — Россия, являющаяся правопродолжателем СССР (подробнее — на 3-й стр.). Российское ядерное оружие — единственное, чего боятся американцы. Мы единственная страна в мире, которая может гарантированно уничтожить США. И пока есть Россия и у нас есть стратегическое ядерное оружие, они будут изо всех сил стараться соблюдать приличия — стараться не выглядеть в глазах всего мира нарушителями права и мировыми бандитами.

Поэтому они перешли к вранью. Ими придуманы и запущены мифы об исключительности их победе во Второй мировой войне. Ведь если там нет СССР, то они главные защитники международного права и, соответственно, послевоенных границ.

ГРАНИЦЫ ОТЕЧЕСТВА

Вторая мировая война, за которое человечество отдало более 80 млн жизней, установила мировые границы. Эти границы священны для каждой страны. Во всех основополагающих документах ООН, Ялтинской, Потсдамской конференции, в Хельсинском акте 1975 г. эти гра-

ницы подтверждены.

По этим границам наша территория — это территория СССР. Так было до 1991 года, когда власти в Москве незаконно признали независимость других республик СССР. И только вслед за Москвой эту независимость остальных республик признали другие страны. Ни одна республика не вышла из СССР законным путём. А значит, эти действия должны и могут быть отменены российскими властями, прежде всего Верховным судом России, как правопреемником Верховного суда СССР (подробнее на 4-й стр.).

Разрушение СССР — не только величайшая геополитическая катастрофа, но и величайшая несправедливость. Наши деды, отцы, прадеды сражались и заплатили огромную жертву именно за эти границы, именно за то, чтобы и Киев, и Минск, и Кишинёв, и Рига были в нашем едином Отечестве. Ни у кого тогда не возникло сомнений, что вся территория СССР — наша, что её всю необходимо освободить.

По событиям на Украине и СВО очень хорошо видно, что для нас контроль над территорией СССР — это не прихоть и не блажь. Это необходимое условие нашей безопасности и выживания нашей государственности и народа. Непросто наши предки из Московского княжества создали самое большое государство на планете, занимающее 1/6 часть суши. Отмена незаконных решений 1991 года — это автоматически возврат нас в международное право, где

мы, и только мы будем решать, как нам поступить с территорией Украины.

Защита Победы, памяти о ней — это прежде всего защита итогов Победы. Итоги — это границы. Нет ничего ценнее на планете, чем территория. Каждый метр освобождённой земли в 1941–1945 годах давался нам огромным трудом. Бои шли за каждую улицу, за каждый дом, за каждую пядь земли. Только безвозвратные потери Советской армии в наступательных операциях на территории Украины в 1944 году составили более полумиллиона человек. Непросто самый знаменитый приказ Сталина назывался «Ни шагу назад». Было очевидно, что каждый шаг назад приближал нас к поражению. И наоборот, шаг вперёд приближал нас к победе.

Если мерить победу в шагах, то от Сталинграда до Берлина 3 млн 268 тысяч 395 шагов. Вся территория Украины с запада на восток — это более 1 млн 706 тысяч шагов. На столько мы позорно отступили, предав память отцов и дедов. А сегодня огромной ценой нам вновь даётся каждый шаг на Донбассе, в Херсонской, Запорожской областях. Эти территории уже по нашей конституции являются частью России. Но оставшаяся территория Украины также по праву принадлежит нам. Сейчас это право необходимо заявить на официальном уровне, на уровне позиции государственной власти. Это нужно, чтобы защитить победу в Великой Отечественной войне и чтобы победить сегодня.

ИДЕОЛОГИЯ ОТЕЧЕСТВА

ЗАПРЕТ НА ГОСУДАРСТВЕННУЮ ИДЕОЛОГИЮ

Государственная идеология — это указание, что такое «хорошо», а что «плохо» для развития государства. Именно ею должны руководствоваться все чиновники и депутаты в своей работе. Например, в СССР этим заведовала Коммунистическая партия. Она решала, как себя должны вести чиновники на всех уровнях: от колхоза и села, до Совета министров.

Важно! Это не то же самое, что общеобязательная идеология. Здесь речь идёт только об идеологии государственного строительства, которая касается только чиновников и государственных учреждений.

Чиновники каждый день принимают решения, что важнее: увеличить пенсии или поддержать многодетные семьи; понизить налоги для бизнеса или усилить оборону страны. Для управления государством нужна стратегия, а для неё нужна идеология.

В России идеология запрещена Конституцией в статье 13.2. Это означает, что ни один орган власти, ни один человек не может определять цели развития государства. Если президент захочет проводить свою стратегию, он столкнётся со следующими препятствиями.

1) Его указы не могут нарушать законы и права и свободы человека, как их понимают в Европе и Америке.

2) В России нельзя создать орган власти для разработки идеологии, которая была бы обязательна для бюрократов.

3) Нельзя влиять на чиновников и проводить кадровую политику, принимая за основу их отношение к России. Патриотизм не является критерием, который учитывался бы при назначении человека на высокую должность.

Поэтому Майские указы президента не выполняются. Государственная машина ориентируется на указания Запада, высокие посты занимают коррупционеры, а не патриоты. В таком положении — без созидательной стратегии, без идеологии — наше государство существует с 1993 года.

ОБЩЕПРИЗНАННЫЕ ПРИНЦИПЫ И НОРМЫ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА

Цели развития для нас определяют международные организации. По 15.4 статье конституции «общеизвестные принципы и нормы международного права» являются частью правовой системы России. Как указано в постановлении Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 10.10.2003 года, эти принципы и нормы содержатся, в частности, в документах специализированных учреждений ООН, таких как Международный валютный фонд (МВФ), Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ), ЮНЕСКО, Всемирный банк.

НЕКОТОРЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ВАЛЮТНОГО ФОНДА ДЛЯ РОССИИ

Год	Рекомендации МВФ	Принятые меры
2013	Увеличить Резервный фонд	✓ Размеры Резервного фонда увеличились
2013	Ввести бюджетное правило	✓ Введено новое бюджетное правило
2013	Продолжить приватизацию	✓ Приватизация замедлилась, но продолжилась
2014	Повысить ставки по кредитам	✓ Повышение ставок Банком России
2014	Перейти к гибкому обменному курсу	✓ Обменный курс стал гибким, падение курса рубля
2015	Усилить надзор за банками	✓ Количество банков к 2019 г. сократилось в 2 раза
2016	Снизить пенсионные расходы	✓ Индексация пенсий была частичной
2017	Продолжить приватизацию	✓ Приватизация 19,5 % акций Роснефти
2018	Увеличить пенсионный возраст	✓ Пенсионный возраст был повышен
2018	Увеличить НДС	✓ НДС вырос с 18 % до 20 %
2018	Уменьшить субсидии на переработку нефти	✓ Проведён «налоговый манёвр». Цены на бензин выросли

Статья 15.4

Решения международных организаций для нас обязательны

Статья 13.2

Запрет иметь идеологию государственного строительства



Решения Госсовета будут обязательны для всех органов власти, а решения международных организаций - нет



Идеология патриотизма: госаппарат будет работать в интересах народа

В соответствии с 17-й и 18-й статьями конституции, эти принципы и нормы определяют права человека в России. Они, в свою очередь, определяют «смысл, содержание и применение законов, деятельность всех органов власти».

В России ни один орган власти, ни один человек не вправе определять права и свободы человека: ни суд, ни президент, ни парламент. Только международные организации.

Поэтому Америка и Европа указывают нашим чиновникам и депутатам, какую политику проводить и какие решения принимать. Чиновники обязаны подчиняться американским и европейским организациям. В результате западные учреждения разрабатывают стратегию развития нашей страны.

Так, Международный валютный фонд управляет экономикой России. Он предписал повысить пенсионный возраст, увеличить налоги, поднять цены на бензин, уронить курс рубля. Правительство России и Государственная дума выполнили это, потому что цели для них по закону определяют в Вашингтоне и Брюсселе. Стратегия развития России формируется в Америке и Европе.

Есть ещё Международная организация по миграции (МОМ). Как сказано на их сайте, МОМ провела четыре программы по переселению мигрантов из Средней Азии в Россию. Она разработала поправки в российское законодательство, чтобы дать больше возможностей для трудовых мигрантов. А в последующем она обучает российских чиновников, как следует проводить политику по отношению к этим мигрантам. В Таджикистане и Киргизии МОМ вместе с Госдепартаментом США отбирают кишлаки, которые должны целиком перейти в Россию.

Подробнее — www.russia.iom.int/ru/trudovayamigraciya

ИДЕОЛОГИЯ ПАТРИОТИЗМА

Чтобы нам победить в войне с НАТО, надо сделать две вещи.

1. Сбросить внешнее управление — перестать подчиняться западным организациям. Для этого надо переписать статью 15 часть 4 Конституции России.

2. Заставить чиновников работать в интересах нашего народа.

Для этого нам надо разрабо-

тать собственную идеологию государственного строительства, в основе которой будет лежать патриотизм. Это требует снятия запрета на государственную идеологию в статье 13.2 Конституции России.

Патриотизм состоит в деятельной любви к Отечеству, в личной ответственности за него. Органы власти будут работать в интересах России, а не в интересах Америки или мирового пролетариата. Чиновников и депутатов обяжут служить обществу. Это станет критерием для их карьерного роста.

Детали будущей идеологии были изложены в «Основах государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», утверждённой Указом Президента 9 ноября 2022 года.

СУВЕРЕНИТЕТ

С 1999 года Владимир Путин последовательно меняет текущий порядок: он взял курс на суверенитет. В 2020 году на Послании Федеральному Собранию президент предложил установить приоритет конституции в нашем правовом пространстве. Цель его реформы — избавиться от внешнего управления Россией со стороны Европы и Америки, чтобы впредь решения международных организаций не были для нас обязательны. Международный валютный фонд не будет руководить отечественной экономикой, а мы сами будем решать, как нам жить. Для этого нужно изменить 15-ю статью конституции.

После реформы появится орган стратегического управления — Госсовет. Он будет управлять страной вместо международных организаций, его решения будут обязательны для всех органов власти. Это требует изменения 10-й статьи Основного закона, по которой все ветви власти самостоятельны.

Госсовет начнёт планировать развитие страны, руководствуясь интересами народа. Под его началом власть будет работать в соответствии с идеологией государственного строительства. Для этого нужно изменить 13-ю статью конституции о её запрете.

Основой государственной идеологии России станет патриотизм. Патриотизм состоит в деятельной любви к Отечеству. Органы власти будут работать в интересах России, а не в ин-



ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:

— Идеология в современном обществе возможна только одна — патриотизм, в самом широком, хорошем смысле этого слова. Это должно быть деполитизировано, но направлено на укрепление внутренних основ Российского государства.



АЛЕКСАНДР БАСТРЫКИН, Председатель Следственного комитета:

— Мы должны закрепить в Конституции приоритет национального права над международным: изменить 15-ю статью часть 4. В то же время в Конституции закреплена либеральная идеология, а в 13-й статье государственная идеология запрещена. Это неправильно, поскольку большая часть общества не разделяет либеральные ценности.



КОНСТАНТИН ЧУЙЧЕНКО, Министр юстиции:

— Нам придётся решить вопрос со статьёй Конституции, где указано, что у нас нет государственной идеологии. Ни одна страна мира такого положения в своих конституциях не имеет. Только Россия в своё время по совету Запада взяла на себя эти повышенные обязательства.



АЛЕКСАНДР ГАЛУШКА, Заместитель главы Общественной палаты:

— Норма Конституции, которая тянется с 1993 года и устанавливает запрет на наличие государственной идеологии, — это явный анахронизм. Нам надо от этой нормы отказаться. Есть всего 4 страны мира, которые такой запрет себе установили.

тересах Америки или мирового пролетариата. Чиновников и депутатов обяжут служить обществу. Для них служба на благо Отечества станет критерием карьерного роста.

СБОР ПОДПИСЕЙ ЗА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Правда в том, что в российской власти есть два полюса: Путин с небольшой командой верных соратников и остальная проамериканская элита. Она больше команды Путина, но не так сильно сплочена. И последние 25 лет существует некий баланс между ними. В этих условиях победу той или иной стороны определяет народ России.

Мы призываем народ поддержать курс нашего национального лидера Владимира Владимировича Путина на восстановление суверенитета нашего Отечества. Для этого Национально-освободительное движение России формирует массовый общественный запрос, на который Путин сможет опереться в борьбе с пятой колонной. Мы собираем подписи под коллективным обращением в Госдуму, чтобы депутаты принесли ряд законов и предоставили президенту дополнительные полномочия.

1. Право на формирование Государственного комитета обо-

роны на время вооружённого конфликта с США и НАТО с предоставлением ему необходимых полномочий по обеспечению безопасности российской государственности.

2. Право сформировать Ставку Верховного главнокомандующего Вооружёнными силами Российской Федерации.

3. Право вернуть нацеливание стратегического ядерного оружия на территорию США, сформировать открытый список целей на территории США и тем самым начать публичный диалог с населением Соединённых Штатов.

Также мы требуем, чтобы акты Госсовета, возглавляемого и формируемого президентом, стояли выше общепризнанных принципов и норм международного права и были обязательны к исполнению всеми органами власти.

Помимо этого, мы требуем утвердить в конституции, что на территории Украины и Прибалтики распространяется суверенитет Российской Федерации. И уже на этом основании мы сможем выгнать США и НАТО за границы СССР.

Скачать бланк вы можете на сайте полномочияпутину.рф



ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:

— Для России реальный государственный суверенитет — абсолютно необходимое условие её существования. Пришло время внести в Основной закон страны некоторые изменения, которые прямо гарантируют приоритет Конституции России в нашем правовом пространстве.

РАЗРУШЕНИЕ СССР С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА

Международное право базируется на итогах Второй мировой войны. Оно отражено в том числе в Потсдамском соглашении 1945 г., в уставе ООН, в Хельсинской декларации 1975 г.

В международном праве есть 3 основных принципа.

1. Незыблемость границ государств, признанных по итогам Второй мировой войны.

2. Суверенитет в этих границах: право государства проводить любую политику на своей территории и запрет на вмешательство в его внутренние дела извне.

3. Право наций на самоопределение: часть государства может отделиться и провозгласить независимость при условии выполнения предыдущих двух пунктов. То есть после выполнения внутренних законных процедур.

В 1945 году было только

70 признанных независимых государств, между которыми был поделён весь мир. К настоящему моменту их более 190. Бывшие колонии получали независимость, которую признавали метрополии.

Например, в 1947 году Индия обрела независимость от Великобритании. Парламент в Лондоне принял решение, английский король его подписал. Всё прошло в законном порядке, и после этого независимость Индии признал весь мир.

Но если бы кто-то признал независимость Индии раньше Лондона, то это было бы вмешательством во внутренние дела Великобритании, поддержкой сепаратистов и означало бы новую войну.

Поэтому для того, чтобы мир признал независимость Украины, Молдавии, Грузии, Казахстана, было необходимо, чтобы сперва их независимость признала Москва.

РОССИЯ — ПРАВОПРОДОЛЖАТЕЛЬ СССР

2 декабря 1991 года Ельцин объявил о признании независимости Украины. А 21 декабря была подписана Алма-Атинская декларация, в которой мы признали остальные республики также независимыми.

24 декабря Ельцин отправил в ООН письмо, в котором просил поменять табличку на столе: вместо «СССР» он попросил написать «Российская Федерация». При этом Россия объявлялась правопродолжателем СССР, и этот факт признали все страны. В 2020 году этот факт был прописан в нашей конституции.

За Россией сохранилось членство СССР в международных организациях, и ей перешли права и обязательства по международным договорам. Также от СССР нам достались все долги, зарубежное имущество и ядерное оружие.

25 декабря был принят закон РСФСР, по которому наша страна стала называться Российской Федерацией.

В конце декабря 1991 года все советские посольства в иностранных государствах направили ноту зарубежным правительствам о том, что теперь «наше государство называется Российской Федерацией».

НЕЙТРАЛЬНЫЙ СТАТУС УКРАИНЫ

16 января 2024 года Владимир Путин напомнил, что «Украина получила свою независимость на основании Декларации о независимости. А там было написано, что Украина – нейтральное государство». Теперь, когда США превратили Украину в военный плацдарм против России, у нас есть все основания отозвать это признание независимости 1991 года.

На бланке посольства СССР с печатью посольства СССР. В ответ иностранные правительства направили ноты, что приняли к сведению, что отныне «Русское государство называется Российской Федерацией».

В результате для всех иностранных государств Советский Союз как субъект международного права никуда не исчез. Он был просто переименован в Российскую Федерацию, о чём советские дипломаты уведомили своих зарубежных коллег.

Поэтому для иностранцев разрушение СССР выглядело так. Одновременно произошли 3 события:

1) Советский Союз был переименован в Российскую Федерацию;

2) в Москве вместо Горбачёва президентом стал Ельцин;

3) Российская Федерация признала независимость остальных союзных республик.

Именно на этом основании страны мира признали независимость Украины, Казахстана, Белоруссии, Армении и т. д., поскольку их признала Россия — правопродолжатель СССР.

Иными словами, для всей планеты Россия и есть СССР. Только без части территории, которую сама же признала независимой с нарушением закона.

Союзные республики имели право выйти из состава СССР, была прописана процедура этого выхода. Но ни одна из них её не выполнила. Вместо этого одни сепаратисты просто признали независимость других сепаратистов, параллельно разогнав или подчинив себе союзные органы власти.

Это открывает нам путь к законному восстановлению единого государства в границах СССР. Подробнее об этом читайте на следующей странице.

Владимир Семёнов

ВЛАДИМИР ПУТИН, президент России:

— Прежнее российское руководство исходило из того, что Советский Союз прекратил своё существование, больше никаких разделительных линий идеологического характера не существует. Россия добровольно пошла на развал СССР, исходя из того, что это будет понято «цивилизованным Западом» как предложение к сотрудничеству и союзничеству. Вот чего ожидала Россия и от Соединённых Штатов, и в целом от коллективного Запада.

КАК УКРАИНА НЕЗАКОННО ВЫХОДИЛА ИЗ СССР

17 марта 1991 года состоялся Всесоюзный референдум. На нём более половины избирателей страны высказались за сохранение СССР в качестве единого государства. В том числе и на территории Украины.

В конце августа сепаратисты на Украине почувствовали свою безнаказанность. Верховная Рада объявила о независимости союзной республики и в течение трёх следующих месяцев подчинил себе все союзные органы власти на Украине. Вот некоторые незаконные решения киевских властей. Они противоречат Конституции Советского Союза и закону о порядке выхода из состава СССР.

24 августа

— Постановление Верховной Рады № 1427-ХІІ «О провозглашении независимости Украины». Там сказано, что «отныне на территории Украины имеют силу исключительно Конституция и законы Украины».

— Постановление № 1428-ХІІ, по которому все объекты союзной собственности на Украине передавались в собственность республики.

— Постановление 1431-ХІІ, по которому все воинские формирования, расположенные на Украине, подчинились Верховной Раде.

30 августа

— Указ Президиума Верховной Рады № 1464-ХІІ «О под-

чинении Украине пограничных войск, дислоцируемых на ее территории».

— Указ Президиума Верховной Рады № 1465-ХІІ «О подчинении Украине внутренних войск, дислоцируемых на ее территории».

2 сентября

Постановление Президиума Верховной Рады № 1471а-ХІІ, по которому Банку Украины передавалось всё имущество, все деньги и ценности украинского отделения Внешэкономбанка СССР.

12 сентября

Постановление Верховной Рады № 1545-ХІІ. В нём сказано следующее: «Установить, что до принятия соответствующих актов законодательства Украины на территории республики применяются акты законодательства Союза ССР по вопросам, не урегулированным законодательством Украины, при условии, что они не противоречат Конституции и законам Украины».

20 сентября

Постановление Верховной Рады № 1581-ХІІ «О создании Службы национальной безопасности Украины». Оно упразднило КГБ Украины и передавало всю его материально-техническую базу новым спецслужбам республики.

4 ноября

Постановления Верховной

Рады №№ 1776-ХІІ и 1781-ХІІ, по которым вся материально-техническая часть внутренних и пограничных войск СССР передавалась создаваемой Национальной гвардии и пограничным войскам Украины.

Всё это принимала Верховная Рада, состоящая всего из 450 депутатов. В августе 1991 года было достаточно одной 7-й отдельной конвойной бригады внутренних войск СССР, расположенной под Киевом, чтобы всех их арестовать и привезти в Лефортово.

Украина — это незаконное государство, созданное преступниками на базе имущества Советского Союза. Большинство крупных предприятий на Украине были союзной собственностью. Но сепаратисты в Киеве просто провозгласили, что «отныне всё, что находится на территории Украины, принадлежит нам». Потом они всё это народное хозяйство стали продавать на Запад и позвали НАТО. А американцы теперь используют Украину, чтобы воевать с нами.

Нам же надо объявить выход Украины из СССР незаконным, на основании чего отозвать признание её независимости. В 1991 году был нарушен закон. И теперь единственный путь к миру и победе — возвращение в правовое поле. Об этом читайте на следующей странице.

> СПРАВКА

Закон о порядке выхода из СССР

В СССР было 15 союзных республик. Все они в 1991 году нарушили закон № 1409-І «О выходе союзной республики из СССР», в котором прописана процедура этого выхода.

По нему весь процесс растягивается на 5 лет. Процедура включает в себя референдум, создание согласительных комиссий, урегулирование вопросов

— собственности,
— гражданства,
— финансов,
— границы,
— вооружённых сил.

На весь переходный период в республике продолжают действовать законы СССР.

Отдельно должен быть согласован статус территорий, не принадлежавших выходящей республике на момент её вступления в состав СССР. Также отдельно согласовывается статус территорий, на которых компактно проживают национальные

группы с учётом их волеизъявления на референдуме.

Но в 1991 году не было ни необходимых референдумов, ни согласительных комиссий, не были соблюдены сроки. Более того, Крым не входил в состав Украины на момент образования СССР. Поэтому по закону его статус должен был оговариваться отдельно.

Точно так же Приднестровье, Абхазия, Южная Осетия, Нагорный Карабах — это регионы, где компактно проживают национальные меньшинства. И когда Грузия или Молдавия объявили бы о процедуре выхода из СССР, мнение этих жителей нужно было бы учитывать особо.

Например, жители Приднестровья не захотели быть в независимой Молдавии, но хотели остаться в составе Советского Союза. На это они имели полное право по этому закону.

ПОЧЕМУ МЫ ДОЛЖНЫ ОСВОБОДИТЬ ВСЮ ТЕРРИТОРИЮ УКРАИНЫ

Мы должны поставить всю Украину под свой контроль, чтобы там не было войск НАТО, чтобы США не угрожали с этой территории. Но мы умеем надёжно и долгосрочно контролировать те или иные территории только в том случае, если они являются частью российского государства.

Если же мы просто выгоним НАТО с Украины и поставим в

Киеве лояльный нам режим, то через 10 лет США опять устроят там майдан. И тогда нам придётся начинать очередное СВО с огромными потерями — наступать на те же самые грабли. И так будет снова и снова, пока мы не научимся контролировать чужие государства лучше, чем это умеют делать американцы.

Нам не нужны ещё сотни тысяч погибших соотечествен-

ников. Правильно будет присоединить всю Украину к России, как правопродолжатель СССР. Это не вызовет большого сопротивления украинцев, даже на западе страны. И вот почему.

Правда в том, что не существует патриотов независимой Украины. Там есть патриоты Европы, они скакали на майдане за евроинтеграцию, а не

за независимость. Там никто не выступает против внешнего управления со стороны США и Европы. Поэтому, когда Запад публично откажется от Украины, это абсолютно их демотирует. Никто на Украине не будет сражаться за то, чего не сможет прожить. Люди либо уедут в Европу, либо смирятся.

Далее, когда мы выгоним НАТО с Украины, мы выключим

там русофобскую пропаганду и включим свои СМИ. Нашим политтехнологам останется лишь решить техническую задачу: убедить украинцев, что Евразийский союз лучше Европейского. Украинцы уже хотят быть частью какой-то большой цивилизации. Нужно лишь перенаправить их вектор желания с европейской цивилизации на русскую.

ВОССТАНОВИМ ЕДИНОЕ ОТЕЧЕСТВО

Главная проблема у России сейчас в том, что в 1991 году был нарушен закон и мы до сих пор не вернулись в правовое поле. С одной стороны, Российская Федерация, Украина, Белоруссия, Грузия, Казахстан, Прибалтика — это всё части нашего единого Отечества. За него наши деды отдали 27 млн жизней. Они умирали за Киев и Одессу не для того, чтобы потом Украина объявила себя независимой и там появились войска НАТО.

С другой стороны, наши органы власти формально не занимают эту позицию. Формально Российская Федерация — это отдельное государство, которое появилось 30 лет назад. И мы формально признаём независимость Украины, Белоруссии, Грузии и т. д.

Именно поэтому мы до сих пор не запретили странам НАТО поставлять оружие Киеву. Мы всего лишь «выражаем озабоченность», но пока мы признаём независимость Украины, любая страна вправе отправлять оружие её официальным властям.

Надо поменять позицию государства. Надо напомнить всему миру, что Россия — признанный правопродолжатель СССР (подробнее — на 3-й стр.). А потом мы должны сказать, что теперь мы восстанавливаем его территориальную целостность — границы по итогам Второй мировой войны, что соответствует международному праву.

Для этого Россия от лица СССР отзовёт признание независимости Украины, объявит, что отныне мы рассматриваем всю территорию Украины как часть территории Российской Федерации, а власти Киева как преступников-сепаратистов. И тогда мы запретим всем странам поставлять оружие Киеву, чего до сих пор наши дипломаты не делали.

НАТО перестанет поддержи-

вать сепаратистов на Украине, поскольку никто в США не пойдёт из-за Киева на риск ядерной войны. Вместе с американскими генералами из Киева улетит большая часть украинской элиты. Оставшееся руководство Украины, офицеры и солдаты ВСУ встанут перед выбором. Либо они становятся сепаратистами, оказываются вне закона и продолжают бессмысленное сопротивление. Либо они присягнут России — правопродолжателю СССР, то есть вернуться в законное правовое поле.

Большинство людей не готово нарушать закон, а тем более умирать непонятно за что без каких-либо перспектив. Поэтому организованное сопротивление украинской армии быстро прекратится, останется только обезвредить самых безумных нацистов.

Восстановление территориальной целостности нашего Отечества возможно через судебное решение о признании незаконности разрушения СССР.

РЕШЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СУДА

Верховный Суд России — правопреемник Верховного Суда СССР. И он должен признать незаконные решения сепаратистов в республиках 1991 года не имеющими силы. Это судебное решение поменяет всю государственную политику органов власти России в отношении стран бывшего Союза. Мы начнём говорить с позиции закона.

Первое, что мы сделаем, — обеспечим свою безопасность в границах СССР:

— выгоним НАТО с Украины, Кавказа, из Прибалтики;

— остановим региональные конфликты на Кавказе и в Средней Азии;

— перекроем поток наркотиков из Афганистана;

— откроем и обезопасим транспортный коридор в Калининград.

Бывшим союзным республикам мы выставим условия. Они не должны пускать НАТО на свою территорию и притеснять русскоязычных граждан. Тогда мы не станем отзывать признание их независимости, как у Украины, и силой добиваться их вхождения в состав единого государства — правопродолжателя СССР.

После ухода НАТО начнётся процесс воссоединения территорий СССР на добровольной основе.

ПРИСОЕДИНИТЕСЬ К ИСКУ

Вы можете ускорить этот процесс торжества правосудия. На середину мая уже более 620 тысяч человек присоединились к иску за расследование событий 1991 года и отмену тех незаконных решений.

Сделайте это и вы, на это уйдёт 3 минуты. Зайдите на сайт www.gorbsud.ru и присоединитесь к самому массовому иску в истории России!

Отзови 1991 — помоги армии!



Присоединяйся!

Собираем миллион исцов по делу о развале СССР и незаконных действиях Михаила Горбачёва

620'000+

человек присоединилось к иску



КАК ВСТУПИТЬ В БОРЬБУ ЗА ОТЕЧЕСТВО

Мы — Национально-освободительное движение (НОД), активная часть народа России, вступившая в борьбу за свободу нашего Отечества, которое мы потеряли в 1991 году. Мы обращаемся к гражданам нашей страны с призывом объединиться для восстановления суверенитета России! Мы считаем, что только народ России может решить судьбу своего Отечества. Именно народ должен стать основным выгодополучателем обретения полного государственного суверенитета.

В 2012 году по всей стране начали самоорганизовываться штабы НОД. Они являются одним из элементов общего процесса борьбы за суверенитет и территориальную целостность, развернувшейся в нашей стране. Лидер этой борьбы — Президент России Владимир Владимирович Путин.

Мы заявляем о необходимости расследовать события 1991 года, приведшие к развалу СССР, и требуем отменить незаконные указы Горбачёва. Необходимо поставить вопрос о возврате к границам 1945–1991 годов, которые были закреплены по итогам Второй мировой войны.

Штабы НОД есть почти в каждом регионе России. Первейшей задачей активистов является распространение информации о борьбе за суверенитет, прорыв информационной блокады.

Для этого мы распространяем эту газету, организовываем пикеты, митинги, автопробеги, ведём информационную борьбу в интернете, подаём обращения в органы власти и иски в суды, используем иные законные методы в борьбе за Отечество.

1. Распространяйте информацию с наших ресурсов, доносите её до людей. В помощь наша газета: подпишитесь на неё на Почте России, подпишите знакомых, подпишите чиновников в своём городе. **Подписной индекс ПП711**

2. После того как включились в работу, можно уже распространять газеты более массово. Здесь удобно заказывать от 500 штук с доставкой в ваш город: www.zakaz-nk.ru

3. Одному бороться сложно, присоединяйтесь к штабам НОД, которые действуют по всей стране.

4. Мы ведём борьбу на народные средства. Тираж газеты, работа редакции целиком и полностью зависят от поддержки людей. Поддержать нас можно по реквизитам:

Карта Сбербанка: 5228 6005 5197 1767

Яндекс.кошелёк: 4100 1474 5375 080

Недра — народу!

Центробанк — государству!
Свободу Отечеству!

БОРЬБА НА ФРОНТЕ И В ТЫЛУ

За 2024 год штабами Национально-освободительного движения было отправлено гуманитарной помощи на фронт более чем на 158 миллионов рублей. Активистами отправлялись машины, дроны, инструменты и запчасти, компьютеры, медицинские

товары и продукты питания, флаги и значки. И конечно же отправилось более миллиона информационных снарядов — газет «Национальный курс», которые крайне востребованы у бойцов, ведь только в них они могут узнать правду о битве за суверенитет.



От всей души поздравляю всех военнослужащих вооружённых сил России с успешным выполнением поставленной боевой задачи по уничтожению фашистских захватчиков и иностранных интервентов на территории Курской области.

В честь этого события повесил флаг Победы в центре освобождённого города Суджы на бывшем постаменте Ленина. Этот флаг должен развиваться на всей террито-

рии освобождённого Отечества в границах 1945 года, так и будет!

Вечная память погибшим в битве за суверенитет России! В дальнейшем, чтобы предотвратить потери наших мужчин, для того, чтобы окончательно добить врага, необходимо предоставить чрезвычайные полномочия Путину Владимиру Владимировичу!

Мичман



Новосибирск	Савотеев Дмитрий Викторович	+7 913-909-9012
Москва	Гончарук Вадим Иванович	+7 985-725-5447
Киров	Диц Марина Николаевна	+7 922-934-9128
Саратов	Николаевцев Виктор Андреевич	+7 960-357-9297
Уфа	Хайбрахманов Ильшат Галимарданович	+7 937-500-0534
Чита	Афанасенко Сергей Николаевич	+7 914-124-7277
Санкт-Петербург	Меркушев Андрей Николаевич	+7 981-880-8478 WhatsApp и ТГ

Екатеринбург

Шавриков
Андрей
Николаевич
+7 922-155-8541
vk.com/nod66



Томск

Климов
Дмитрий
Николаевич
+7 923-402-3444
nodtomsk.ru



Telegram-

канал:

t.me/nationkurs



YouTube-канал:

«Национальный курс Z»

Сайты:

www.n-kurs.ru

www.нод.рф



Мы в ВК:

www.vk.com/kurssuveren

Контакты в остальных городах:

www.nodrf.ru/regiony-nod



Главный редактор **Ганич Денис Сергеевич** shtabnod@mail.ru

Корректор **Исаева Татьяна Николаевна**

Тел. редакции: +7 (977) 255-8563 (10:00-21:00) E-mail: info@n-kurs.ru

Адрес редакции: 160000, г. Вологда, ул. Зосимовская, д. 9

Подписка в любом отделении Почты России. Индекс ПП711

Подписной индекс в Крыму 91640 | ISSN 2782-1625-25005

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-79720 от 18 декабря 2020 г.

Учредитель и издатель: Автономная некоммерческая организация «Центр содействия развитию гражданского общества «За Суверенитет». Отпечатано в типографии

ООО «Север-принт», 160000, г. Вологда, ул. Лермонтова дом 19, офис 38.

Дата выхода в свет 12.05.2025 Тираж 650 000 экз. Заказ № 1222. Распространяется бесплатно.

16+